

ПРЕЗИДЕНТ РОССИИ НАГРАДИЛ ПОЧЕТНОГО ЖИТЕЛЯ ВОЛГОГРАДА ОРДЕНОМ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО



За многолетнюю плодотворную работу по подготовке научных кадров к госнаграде представлен ученый, ветеран Великой Отечественной войны Максим Матвеевич Загорулько, отпраздновавший 90-й день рождения. Почетного гражданина города-героя Волгограда Президента России Владимира Путина наградил орденом Александра Невского.

Президент России Владимир Путин наградил орденом Александра Невского.

Напомним, еще в ноябре Максима Загорулько отметили за заслуги в научно-педагогической деятельности на всероссийском уровне. Тогда Президент России Владимир Путин подписал Указ о награждении известного волгоградского ученого-экономиста, общественного деятеля, доктора экономических наук, профессора, действительного члена нескольких отраслевых академий, участника Сталинградской битвы.